

В Долинском районе устанавливаются обстоятельства смерти мужчины



В следственном отделе по г. Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в устье реки Найбы.

В ходе осмотра места происшествия найдены вещи рыбака. Признаков совершения преступления в отношении погибшего не обнаружено. Устанавливаются обстоятельства и причины смерти сахалинца, назначен ряд судебных исследований.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1865222>